Mivel M egyenld tavolsdgra van az alaplap mindegyik cstcsatol, ezért ugyanez igaz M-nek az alaplapra esé O
merGleges vetiiletére is. Igy az alap 6tszog koré kor irhatd, tehéat szabalyos 6tszogrsl van szd, mert a korbe-irt egyenld
oldalu (konvex) idom szabalyos.

M

Mivel M A merd6leges az M CD lapra, azért merdleges e lap M F' szimmetriatengelyére is, ahol F' a C'D él felezs-
pontja.

A

Az MAF derékszogi haromszoghdl meghatarozhatjuk a tovabbiakhoz sziikséges OM = m, OF = g9, MF = b
méreteket, legyen még OA =r és CD = a (az AF atfogo atmegy O-n, hiszen az 6tszog szabalyos). o = OC cos 36° =
7 cos 36°,

AM? 1
AF = 0 =r+0=r(l+cos36°),
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hiszen cos 36° feleakkora, mint a szabalyos 0tszog atlojanak és oldalanak

aranya.



Tovabba

1
b= /m2+ 0% = r/cos 36°(1 + cos 36°) = Vcos36° = =\/1+ V5
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Marmost a gula alapteriilete és felszine:

5 1
t=gap= V50~ 10v/5 = 1,31 ter. egys.,

5 5
F=t+ iab = ZV2(\/5 — 1) = 3,28 ter. egys.,
tm 1 . )
V== E\/10(\/5 — 1) = 0,293 térf. egység.

Megjegyzés. Szamos dolgozat bekiildGje bizonyitas nélkiil hasznalta fel, hogy az alaplap szabalyos 6tszog. Ezek nem
teljes megoldasok. A szerkeszt$ bizottsag azért mellGzte a szabéalyos kimondaséat, hogy ne mondjon felesleges adatot,
és hogy ennek bizonyitasa is a megoldok feladata legyen.
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